Tema ypoka:

Jlocapugbmuyeckas pyHKUUS
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[lposepKka OomauwHe20 3a0aHUus

= N2 4.107 PewnTb ypaBHEHME
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= N2 4.110. PewuunTtb ypaBHeHne
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s Ne5.65. Pewunte HepaBeHCTBO

log, (x—1)+log, x <1,
x>0

OJ[3.: =>x>1
A {x—1>0

log, (x(x — 1)) <1,
log, (x:2 —~ x)< log, 2,

a=2, 2>1, ¢pynkyus y =log ., t — so3pacmaiowas

x'—x<2,
x*—x—-2<0,
x*—x-2=0.

x =2, x,=-1.
—l<x<?2

C yuemom O[3, pewenue nepasencmea(l; 2)
Omeem : (1; 2)
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x Ne 5.69. PelnTtb HEpaABEHCTBO
log , ; (4—x)2 log, s 2-log,; (x—l),

4—x>0 x<4
O.,ZZ.S’.:{ :>{

x—1>0
log , (4 — x)+ log , (x — 1) >log 5 2
log , ((4 — xXx — 1)) >log,s 2
a=0,5, 0<05<], ¢gyuryus y=log, t— yoviearouas .
(4-x)x-1)<2,
4x—4—-x>+x<2,
X =5x+6>0
x*=5x+6=0,
X, =2,x,=3
X € (— oo;2] [3;+oo)
Vuumvieas OJ[3 , peuterue HepaseHcme a (1;2] [3;4).
Omeem - (1;2]0 [3:4)

=>l<x<4
x>1



= Ne 1(lll).PewnTb cncremy ypaBHeHUN.

lg x—1g y=21g2-2
lgx +1g y=2I1g2+4

Peuwum cucmemy ypaernernuit cnocobom clodiceHus

2lg x=41g 2+2 lgx=1g 4+1g10 x =40
{lg x+1lg y=2Ig2+4 = {lg x+lg y=2Ig2+4 = {y =1000
Omeem : (40;1000).



" NS
OnpegenuTte Ha KakoM U3 PUCYHKOB M300paXkeHbl

rpadoukn cnegyrowmx PyHKUNN:
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PucyHok 2 PucyHok 3
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" JE
OTBeTLTE Ha NOCTaBIIEHHbIE BOMPOCHI.
1.[ante onpegeneHne norapudgpma ymcna.
2.410 HasblBaeTcsa norapngpmmyeckoun
doyHKUMEN?
3.Kakme 13 gaHHbIX PyHKUNA ABNAKOTCA

y = 4x;”)9r23<‘4g35“&'%”§9c'§‘§”‘")'§“= In(x+2); y=2,5"; y=1log,27 + >
4.KakoBa obnactb onpeaeneHus *
norapndmmnyeckon PyHKLNN?
5.[pn KakoMm 3Ha4YeHUN OCHOBaHUSA a
norapundpmunyeckast pyHkumns Bospactaet? [Npu
KakOM OCHOBaHuK a - yobiBaeT?
6.Pelunte ypaBHEHUA N HEPABEHCTBA:

a)log; x=—1; 6)log, x=-2;6)log z x=0;
2
2)log, xX 1; o)log, x K 2

2



OTBETHLI K KApPTO4YKaM:

Ne kapTouku 3ananue
1 2
1 2-¢ OoJibllIe (-4/3;+00)
2 1-e OonbIme ;2
3 + 4,5
4 (2; +o0) 3







VIIl. JomaluHee 3apgaHue:

| ypoBeHb - N2 4,94, 4,125, 4.126,
Il ypoBeHb - N2 6.192

lll ypoBeHb — pelwnTb ypaBHeHue

log, x—1 = (2x +5)(log, x — 1)
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» Kenat TaKk gepxaTtb
N BCe HOBOE Nno3HaBaTb!



